La grande colère de Marie Lebon 

A La Réunion, chacun connaît Marie Lebon. Cette sémillante quadra n’hésite pas à défrayer la chronique au service de la défense des assistantes maternelles et familiales. Par dessus le marché, Marie est capable de mobiliser les adhérent(e)s de son organisation - près d'un millier -, en un tournemain, comme on le voit sur cette photo.
     Aujourd’hui, Marie voit rouge. Elle est venue en métropole dire sa rage et sa colère devant la façon dont les déplacements d'enfants s’effectuent chez ses collègues assistantes familiales : « Je ne citerai qu'un seul cas  : celui de la petite Capucine ; arrivée bébé chez notre collègue Jacqueline , de Saint-Pierre, cette enfant avait le visage terriblement déformé par une fente paliative sévère. Jacqueline a alors entrepris de longues et éprouvantes démarches médicales impliquant de nombreux déplacements dans des hôpitaux spécialisés en métropole. Neuf ans après, Capucine avait enfin retrouvé un visage humain... quand elle fut  arrachée à son milieu adoptif du jour au lendemain. Or Capucine ne s'en remettra pas : elle a été séparée trop brutalement ; le deuil ne se fait pas quand on ne peut même pas  dire au revoir à sa mère de coeur... Trop souvent des signalements de ce type s’effectuent sur des bases inconsistantes et nos collègues ont alors le dos bien large ! Qui a mesuré la souffrance de l’enfant et de sa famille d’adoption ? Nous dénonçons publiquement  de tels abus. En ce qui me concerne, j’irais jusqu’à la grève de la faim, s’il le faut… »

                                                                                         Jean-Pierre Gayerie  ©
                                                                    

* Marie Lebon est secrétaire nationale pour les assistantes familiales de l'union nationale  des syndicats professionnels des assistants maternels et assistants familiaux ( Unspafam ),  affiliée à l'UNSA.
Contact : udspafam974@orange.fr
